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W celu zamontowania w jednostce 8 dysków twardych należy wykonać  kolejne kroki: 

1. Zdjąć górną pokrywę obudowy 

2. W obudowie są dwa elementy przeznaczone do montowania dysków twardych. Pierwszy 

na 2 dyski, drugi na 6 dysków. Odkręcając odpowiednie śruby można wyjąć każdy z nich. 
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Bez dysków 

Z dyskami 

3. W pierwszym elemencie należy zamontować dyski w dolnej części.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Należy zwrócić uwagę, aby pomiędzy dyskami była odpowiednia przestrzeń. 
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4. Do zamontowania dysków w drugim elemencie trzeba użyć dodatkowych adapterów. 

Do wyciągniętego z obudowy elementu należy włożyć pierwszy adapter (do środka), aby 

odpowiadające sobie otwory pokrywały się.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Następnie należy wsuwać do środka kolejne dyski przykręcając je we wskazanych miejscach, 

jednocześnie przykręcając adapter. Każdy dysk należy przykręcić drugą śrubką do adaptera do 

odpowiadającego otworu. 
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5. Dyski zamontowane i przykręcone z jednej strony dwoma śrubkami należy przykręcić również 

z drugiej strony kolejnymi dwoma śrubkami. Pierwszą z nich należy przykręcić mocując dysk do 

elementu wyciągniętego z obudowy. 
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6. Drugą śrubką należy przykręcić dyski do drugiego adaptera w sposób pokazany na poniższym 

zdjęciu. 

Adapter jest umieszczony na dyskach, ale jego końce są wsunięte pod element wyciągnięty 

z obudowy.  

Należy zwrócić uwagę, aby na tym etapie, przykręcając dyski, otwory adaptera znajdujące się na obu 

końcach pokrywały się z otworami elementu wyciągniętego z obudowy - mocując z powrotem 

element w obudowie, jednocześnie przymocujemy do obudowy adapter. 
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7. Mocujemy wyciągnięte wcześniej elementy z zamontowanymi dyskami w obudowie.  

8. Podłączamy do każdego dysku kabel zasilający z zasilacza oraz kabel SATA z kontrolera dysków. 
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